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ПОКАНА 

 

КРЪГЛА МАСА 

„ВЛИЯНИЕ НА ДЕЗИНФОРМАЦИЯТА В 

УСЛОВИЯТА НА ГЕОПОЛИТИЧЕСКИ КРИЗИ“ 

 
17 януари 2023 г. (вторник), 09:30-12:00ч.  

Народно събрание на Република България, гр. София,  

пл. „Народно събрание“ № 2, етаж 2, зала "Изток" 

 

 

 

ПРОГРАМА 
 

„Рискове за националната сигурност – поглед от Bellingcat“ 

Христо Грозев, Bellingcat  
 

Христо Грозев е водещ следовател на Bellingcat с фокус върху Русия. Получава 

наградата на Европейската преса за разследваща журналистика за разследванията му за 

самоличността на заподозрените за отравянето с химикала "Новичок" през 2018 г. в 

Обединеното кралство.  

 

 

„Дезинформация и пропаганда в социалните мрежи“ 

Никола Тулечки, Data For Good  
 

Никола Тулечки е лингвист, експерт по данни в "Онтотекст" от 2017 г. и един от 

основателите на Сдружение "Данни за Добро". Част е от екипа на Factcheck.bg – 

първата платформа в България, която се занимава ексклузивно с проверка на фактите, 

инициатива на Асоциацията на европейските журналисти - България.   

 

 

„Институционални дефицити в изграждането на национална рамка за 

устойчивост на дезинформацията“ 

Тодор Галев, Център за изследване на демокрацията  
 

Тодор работи повече от 20 год. в областите на социално-икономически и 

социологически изследвания с фокус върху Югоизточна Европа и България, като през 

последните годни една от основните теми е използването на дезинформация и 

пропаганда за утвърждаване на руското икономическо присъствие и политическо 

влияние в Европа, както и в свързаните с това теми за управление на енергийния 

сектор, "завладяване на държавата" и корупция. 
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„Техники за онлайн дезинформация и методи за противодействие“ 

Божидар Божанов, народен представител и бивш министър на електронното 

управление  
 

Божидар Божанов е първият министър на електронното управление в България. ИТ 

експерт и предприемач, основател на компания за информационна сигурност. Бил е 

част от групата на ИТ експерти „Общество.бг“, работеща за изграждане на по-добри 

дигитални инструменти за комуникация между държавата и гражданите. Народен 

представител в 47-ото и 48-ото Народно събрание.  

 

 

„Противодействие на дезинформация, украински пример – IFU (Informational 

Forces of Ukraine)“ 

Геннадий Воробьов, влогър, активист  
 

Геннадий Воробьов е изпълнителен директор на Netpeak България и част от 

ръководството на цялата група на Netpeak, която оперира в три страни. Компанията се 

занимава с дигитален маркетинг, а нейни клиенти са големи мобилни оператори, 

вериги магазини, автомобилни марки и други. След 24 февруари 2022 г. Netpeak 

откликва на призива за помощ от страна на украинското правителство. Основната им 

задача включва разпознаването на проблеми в комуникацията, разработването на 

стратегии и създаването на продукти, които да подпомогнат отбраната на Украйна.  

 

 

„Технология на озлоблението: как работи руската пропаганда в България“ 

Милена Якимова и Димитър Вацов 
 

Доцент Милена Якимова е социолог и преподавател в Софийския университет "Св. 

Климент Охридски". Милена Якимова е част и от екипа на Фондацията за хуманитарни 

и социални изследвания (ФХСИ), която тази седмица излезе с проучване, показващо, че 

посланията на руската пропаганда в България са нараснали 10 пъти от началото на 

войната срещу Украйна. 

 

Проф. Димитър Вацов е философ, културолог и университетски преподавател. Главен 

редактор на списание Критика и хуманизъм, както и председател на УС на Фондация за 

хуманитарни и социални науки - София. Интересите му са в областта на политическата 

философия и философията на езика. 

 

 

Модератор: Елисавета Белобрадова, народен представител  
 

Елисавета Белобрадова е социален предприемач. Носител на редица отличия, сред 

които първа награда в най-големия конкурс за социални предприемачи „Промяната“ на 

Reach for Change Foundation за 2018 г. Част от лидерската програма на Marshal 

Memorial Fellowship за 2020 г. Народен представител в 46-ото, 47-ото и 48-ото Народно 

събрание.  
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